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Учебно - материальная база по физической культуре     МБОУ СОШ №22 г. Королёв .         К физкультурному оборудованию предъявляются педагогические,  эстетические и гигиенические требования.   Подбор оборудования определяется программными задачами  физического воспитания   детей. Размеры и масса инвентаря должны  соответствовать возрастным особенностям младших школьников; его  количество определяется из расчёта активного участия всех детей в процессе  занятий.   Важнейшее требование  -   безопасность физкультурного оборудования.  Дл я выполнения его необходимо обеспечить прочную установку снарядов,  правильную обработку деревянных предметов (палки, рейки гимнастической  стенки и др.). Во избежание травм они должны быть хорошо отполированы.  Металлические снаряды делаются с закруглёнными  углами. Качество  снарядов, устойчивость, прочность проверяется учителем перед уроком.     В МБОУ СОШ №22 г. Королёв  имеется :   1.   Универсальная спортивная площадка для занятий лёгкой атлетикой,  мини футболом, баскетболом, волейболом.   2.   Площадка силовой гимнастики ил и тренажёры для занятий с  соб ственным весом  (площадка для  ОФП ).   3.   Спортивный  зал.              Также имеется инвентарь для проведения занятий по физической  подготовке: волейбольные, баскетбольные, футбольные мячи;  конусы;  коврики для йоги; клюшки для флорбола;  канат для лазанья; турники; стойки  для прыжков в высоту; ракетки бадминтонные: обручи; гранаты спортивные  для метания;   козёл гимнастический;   маты;  секундомер ; рулетка  измерительная   и др.  
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Учебно-материальная база по физической культуре 

МБОУ СОШ №22 г. Королёв. 





К физкультурному оборудованию предъявляются педагогические, эстетические и гигиенические требования.

Подбор оборудования определяется программными задачами физического воспитания детей. Размеры и масса инвентаря должны соответствовать возрастным особенностям младших школьников; его количество определяется из расчёта активного участия всех детей в процессе занятий.

Важнейшее требование - безопасность физкультурного оборудования. Для выполнения его необходимо обеспечить прочную установку снарядов, правильную обработку деревянных предметов (палки, рейки гимнастической стенки и др.). Во избежание травм они должны быть хорошо отполированы. Металлические снаряды делаются с закруглёнными углами. Качество снарядов, устойчивость, прочность проверяется учителем перед уроком.



В МБОУ СОШ №22 г. Королёв имеется:

1. Универсальная спортивная площадка для занятий лёгкой атлетикой, мини футболом, баскетболом, волейболом.

2. Площадка силовой гимнастики или тренажёры для занятий с собственным весом (площадка для ОФП).

3. Спортивный  зал.  

  

  Также имеется инвентарь для проведения занятий по физической подготовке: волейбольные, баскетбольные, футбольные мячи; конусы; коврики для йоги; клюшки для флорбола; канат для лазанья; турники; стойки для прыжков в высоту; ракетки бадминтонные: обручи; гранаты спортивные для метания; козёл гимнастический; маты; секундомер; рулетка измерительная и др.


